



## USPOSABLJANJE NA TEMO: PRIDOBIVANJE, MOTIVIRANJE IN SPREMLJANJE PROSTOVOLJCEV

V sodelovanju s Slovensko filantropijo in JZ ŠKTM smo v okviru Dneva za spremembe organizirali usposabljanje na temo pridobivanja, motiviranja in spremljanja prostovoljcev. Delavnica je bila izvedena v okviru dveh nazivov, ki jih že več let ponosno nosimo – Prostovoljstvu prijazna občina in Zdrava mesta.

Usposabljanje je bilo namenjeno mentorjem prostovoljcev in je naslavljalo celostno delo s prostovoljci v prostovoljski organizaciji. Poglobili smo se v različne teme vse od načinov pridobivanja primernih prostovoljcev, izbora primernih prostovoljcev in sklepanje dogovorov. Spregovorili smo o zunanjih in notranjih motivatorjih ter pripravi prostovoljskih aktivnosti, ki jih spodbujajo ter kakšno nagrajevanje prostovoljcev je dovoljeno in najbolj učinkovito.

Zahvaljujemo se vsem za udeležbo in verjamemo, da smo se marsikaj zanimivega in novega naučili.

Občina Radlje ob Dravi



## SUPER EKIPA NADALJUJE SVOJE DELO

Člani Super ekipe – ambasadorki zdravja so v sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja in JZ ŠKTM določili seznam aktivnosti za prihodnje. Glavni cilj je, da ambasadorki z zdravim načinom življenja in lastnim zgledom spodbujajo k zdravemu načinu življenja. Vodilo so štiri glavne zaveze: ne kadim, ne pijem alkohola, vsak dan se gibljam in zdravo se prehranjujem.

Zavedamo se, da je zdravje naša največja vrednota – temelj, na katerem gradimo kakovostno, aktivno in zadovoljno življenje. Z majhnimi, a doslednimi koraki lahko vsak prispeva k boljšemu počutju sebe in skupnosti. Zato je spodbujanje zdravja ne le osebna, temveč tudi skupna odgovornost – odgovornost, ki se začne danes.

Občina Radlje ob Dravi



## POMAGAJTE NAM DO NOVEGA ŠPORTNEGA PARKA!

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi v sodelovanju z Občino Radlje ob Dravi sodeluje v natečaju "Rekreacija za vse!", kjer se potegujemo za športni park Taurus v vrednosti 20.000 €! Posneli smo zabaven video in zdaj potrebujemo VAŠO POMOČ! **Od 10. 4. do 18. 4. 2025 do 16.00 bo na [www.radioaktual.si](http://www.radioaktual.si) potekalo spletno glasovanje.** Glas, ki ga oddate našemu videu, pomeni boljše možnosti za več gibanja na prostem za naše občane in občanke. Skupaj zmoremo!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## POVABILO K SODELOVANJU S KRAJEVNO SKUPNOSTJO RADLJE OB DRAVI

Spoštovani predstavniki društev in organizacij Občine Radlje ob Dravi!

Vljudno vabljeni, da skupaj s Krajevno skupnostjo Radlje ob Dravi in Občino Radlje ob Dravi sooblikujete prireditev Krajevnega praznika Radlje ob Dravi, ki bo **1. maja na območju Vodnega parka**. Vsa društva in organizacije, ki želite praznik Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi popestriti, vabimo, da sodelovanje potrdite do petka, **18. aprila 2025, na mail: [projekti@sktmradlje.si](mailto:projekti@sktmradlje.si)**. Veselimo se vašega prispevka in se vam že vnaprej zahvaljujemo za sodelovanje.

KS Radlje ob Dravi

## VODA NA POKOPALIŠČIH PONOVO ODPRTA

Obveščamo občanke in občane, da je voda na pokopališčih Remšnik, Vuhred in Radlje ob Dravi ponovno odprta in na voljo za uporabo. Prosimo za skrbno in varčno ravnanje z vodo ter se zahvaljujemo za razumevanje v času zaprtja.

JP Kanalizacija in čistilna naprava Radlje ob Dravi

## ZAPORA CEST

Obveščamo vas, da bo v času od **sobote, 12. 4. 2025 od 17. ure do nedelje, 13. 4. 2025 do 20. ure**, zaradi izvedbe Cvetnega sejma začasna popolna zapora občinskih cest:

- LK št. 346211, Malgajeva ulica, del Malgajeve ulice do konca objekta Center Radlje;
- JP 846761 Tima – Mariborska cesta.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



## ZAVOD RADELA NA STROKOVNEM USPOSABLJANJU V PRAGI

Predstavniki Zavoda RADELA in JP KIČ so se udeležili strokovnega usposabljanja na češki univerzi za znanosti o življenju v Pragi (CZU) v okviru projekta GAEA. Med 18. in 20. marcem 2025 so potekale intenzivne delavnice in izobraževanja, osredotočena na sodobno kmetijsko podjetništvo, trajnostne agroživilske prakse ter zaposlitvene priložnosti na podeželju. Usposabljanje je vključevalo izmenjavo dobrih praks s strokovnjaki, mentorji, podjetniki in svetovalci. Poseben poudarek je bil na opolnomočenju žensk v kmetijstvu, saj je njihov prispevek ključnega pomena za trajnostni razvoj podeželja. Pridobljeno znanje bo neposredno uporabno pri upravljanju in vzdrževanju zelenih površin v Občini Radlje ob Dravi, pri oskrbi občinskih sadovnjakov in pri zasaditvi cvetličnih površin po celotni občini.

Cilj Zavoda RADELA je s temi aktivnostmi prispevati k razvoju trajnostnih praks in spodbujanju kmetijskega podjetništva v lokalnem okolju. Sodelovanje na mednarodnem nivoju omogoča pridobivanje novih izkušenj, ki bodo pripomogle k boljši ureditvi in ohranjanju naravnih virov v občini. Zavod RADELA se bo še naprej zavzemal za razvoj inovativnih rešitev, ki bodo izboljšale kakovost življenja v regiji.

Zavod Radela

## MATERINSKI DAN V VUHREDU

V naš kraj je spet prišla pomlad in tudi v zraku že diši po pomladi. Od nekod je zavel vonj po prvem cvetju, zelenih travnikih in umitih oblakih.

Zato smo v ponedeljek, 24. 3. 2025, vsi skupaj odšli na cvetoč travnik, kjer smo nabrali rožice za naše mamice, babice in žene, ki so v mesecu marcu praznovalе svoj osebni praznik. Otroci vrtca in šole so na cvetočem odru večnamenske dvorane v Vuhredu s petjem, plesom, igranjem na različne inštrumente, recitacijami ter dramatizacijami vsem navzočim polepšali dan ter se jim tako zahvalili za vse dobro in za vso ljubezen. Vse zbrane sta pozdravila in nagovorila tudi gospod župan, mag. Alan Bukovnik in predsednik KS Vuhred, gospod Marcel Glazer.

KS Vuhred je tudi letos priskrbela rože, za kar se jim najlepše zahvaljujemo.

Strokovne delavke vrtca in šole Vuhred



## OCVETLIČENJE V RADLJAH OB DRAVI

Nestrpno pričakujemo dan, ko bo vreme dovolj lepo in bomo lahko v Radljah ob Dravi ocvetličili našo okolico z najlepšimi cveticami. Za vse, ki želite uskladiti svojo zasaditev s cvetlično zasnov, ki bo v letošnjem letu krasila naš kraj, smo pripravili kratek opis izbranih vrst.

Različne površine bomo ocvetličili z izjemnimi rastlinami: KORITA z roza navadno bršljanjo, strukturno rastlino srebrni slapovi in begonije Bonfire roza – izjemno nezahtevna z bujnim cvetenjem. LONCI ZA KANDELABRE z begonijo Zmajevo krilo – bela, petunijo Mini Vista Hot Pink – rastlina leta! Zaslovela bo s svojo izjemno barvo, odpornostjo in nezahtevnostjo ter srebrni slapovi. GREDE pa bomo okrasili s kanami, različnimi okrasnimi travami, modrimi salvijami in alternaterami, sanvitaliji in mlečki.

Za vse, ki potrebujete nasvet pri kombinacijah, oskrbi in negovanju balkonskega cvetja, smo z veseljem na voljo s strokovnim znanjem. Skupaj bomo poskrbeli, da bo naš kraj zasijal v polnem cvetu!

JP Kanalizacija in čistilna naprava Radlje ob Dravi, Oddelek za hortikulturo

## DOGODKI V KNJIŽNICI RADLJE

Knjižnica Radlje - čitalnica: na ogled do 30. aprila 2025: LJUBEZEN NA VASI. Slike razstavlja Jože Kovač. Slikarjeva roka je na platno ujela najlepše trenutke sreče v človekovem življenju: rajstvo, ljubezen, poroko... Podobe dopolnjujejo utrinki doživetij arhaične narave, prežete z mističnim doživljanjem. In čeprav le trenutki, kratka doživetja, so s slikarjevo upodobitvijo postali ujeti v čas in neminljivost.

Vabljeni v GALERIJU Knjižnice Radlje v soboto, 12. aprila, ob 10. uri na KINO v KNJIŽNICI: ZAJČJA ŠOLA: VELIKA KRAJA JAJC. SINHRONIZIRANI RISANI FILM je primeren za osnovnošolce. Dolžina filma 80 min + 10 min vmesnega premora. Otroci si vstopnico pridobijo z izposojajo knjige v katerikoli enoti knjižnice Radlje v mesecu aprilu. Vabljeni!

Knjižnica Radlje ob Dravi